CIRCUNFERENCIA E POLIGNOS

Exercicio n° 469 ‘
w/

Relativamente & Figura 4, sabe-se que: C

e os triangulos [ABC|e|[AFC| s&o retangulos em A
e otriangulo [AFC] é isosceles

e oponto £ pertence ao segmento de reta [ BC|

e oponto /) pertence ao segmento de reta [AB] F 4 D B
e os segmentos de reta [AC] e [DE] s&o paralelos Figura 4
e AC=12cm

e o perimetro do tridngulo [ABC] é 48cm
e o perimetro do tridngulo [DBE] é 16¢cm

Nota — A figura ndo esta desenhada a escala.

Qual dos valores seguintes &€ a medida, em centimetros, do comprimento do segmento de
reta [DE]?

Assinala a opgéo correta.

Al 3 3,5 4 Dl 4,5
Exercicio n® 470 |
w/
Seja r um namero real positivo.
1

Sabe-se que as expressdes - 10729 ¢ rx103° representam as medidas dos comprimentos

de dois lados consecutivos de um certo retangulo.

Qual das expressdes seguintes é a medida da area desse retangulo?
Assinala a opgao correta.

A] 2x10°

2x1010
C] 5x10°

5x1010
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